



Да, разная бывает осень – веселая и грустная, солнечная и пасмурная, с дождем и мокрым снегом, с холодными ветрами и заморозками.

Но все же, это прекрасная, красивая, золотая пора – осень!

Весело прошел осенний праздник в подготовительной группе «Звёздочка». Все было оформлено в русском народном стиле – ярко, торжественно и душевно. Ребята с радостью исполняли песни, читали стихи, играли на музыкальных инструментах и танцевали. Конечно не обошлось и без народных игр.

Праздник получился веселым и душевным и оставил самые теплые воспоминания в сердцах детей, родителей и воспитателей.



